

**Информационно-аналитический отчет о проделанной работе за
2024 год в рамках Конкурса «Лучший негосударственный поставщик
услуг в социальной сфере Ханты-Мансийского автономного округа –
Югры 2025»**

**Социально ориентированной некоммерческой организации Союз
Спортивный Клуб Смешанных Боевых Единоборств «Выбор бойца».**

Союз Спортивный Клуб Смешанных боевых Единоборств «Выбор Бойца» (далее – Спортивный клуб) ИНН 8601066321 основанный в г. Ханты-Мансийске, это единственный Бойцовский клуб по данному направлению. В нем проводятся занятия по Смешанным боевым Единоборствам «Грэпплинг», «Рукопашный бой», «Бразильское Джиу-Джитсу», «Подготовка к сдачам норм ГТО» занятия направлены на детей от 4,5 лет и взрослых без ограничения по возрасту, тренировочный процесс проходит под руководством наших тренеров, которые являются «Мастерами спорта России», а также Мастерами своего дела, а это главное в данном направлении.

Плюсы клуба в том, что его обширный диапазон видов деятельности позволяет развиваться детям в разных направлениях, а взрослым в свою очередь отвлечься от обыденной суеты и провести время с удовольствием, отдохнув от работы и других проблем.

Также проводятся выездные соревнования по всем этим видам спорта которые включены в календарный план соревнований, существует возможность показательных выступлений и семинаров от известных бойцов, а так же направление ребят в другие города для получения опыта. Ну а самое главное это Здоровый образ жизни.

С момента создания клуба наш зал посетило более 1000 взрослых человек, детишек более 700, сформировался коллектив который уже стал сборной города и защищает честь клуба и города на первенствах и чемпионатах, более того в нашем клубе уже есть воспитанники которые стали победителем первенства УРФО по Рукопашному бою, тем самым входили (входят) в состав сборной команды Ханты-Мансийского Автономного Округа – Югры.

Воспитанники спортивного клуба неоднократно выполняли нормативы по присвоению спортивных разрядов и званий, и выполнили норматив к присвоению звания «КМС».

В 2024 году спортивный клуб составом 25 человек приняли участие в выполнения нормативов ГТО.

Под руководством Алексея при управлении Спортивным клубом прошло множество мероприятий, а так же воспитанники занимают призовые места на турнирах городского, окружного всероссийского и Мирового уровня, а в 2024 году:

2024 г.

27.01.2024 Ещё в июле 2022 года, когда к нам в Югру на реабилитацию приезжали дети из г. Макеевка, наш клуб выступил инициатором, для организации спортивного досуга детей. При поддержке (Северного Десанта) мы взяли на себя ответственность и провели несколько (6) тренировок для детей, чтобы приобщить их к миру единоборств. В январе 2023 мы продолжили осуществлять тренировочный процесс для детей льготной категории (у кого родственники принимали/ют участие в СВО) на безвозмездной основе, на весь период нахождения в нашем клубе. В середине 2023 года, у города Ханты-Мансийска появляется программа Забота к которой мы с удовольствием присоединились и стали первыми партнерами, которые предоставляют скидку 100% скидкой. Все это нам предоставило возможность лично познакомится с Артём Жога Артем Жога экс-командир батальона «Спарты», Герой Донецкой Народной Республики. 26 января 2024 в Штабе общественной поддержки презентовал ему данный проект — дисконтную карту «Забота». Мы поделились мнением и своим участием в проекте в целом. По результатам встречи мы предложили Артёму провести именной турнир (памяти его погибшего сына Владимира ВЛАДИМИР ЖОГА на территории нашего города. Артём Владимирович, поддержал эту идею и более того, так как наш город ему понравился, пообещал лично присутствовать на открытии.

13.02.2024 С Газпром мечты сбываются, ведь благодаря программе догазификации, которая успешно реализуется в Югре, дом нашего президента Алексея 13 февраля 2024 года посетили очень значимые и весомые гости! Сегодня тепло пришло в их многодетную семью и дом в том числе, а в месте с ним на чай заглянули Губернатор Югры Наталья Комарова Наталья Комарова секретарь Генерального совета «Единой России» Андрей Турчак, Б.С. Хохряков Борис Хохряков, Э.В. Исаков Эдуард Исаков, Назаров В.И., генеральный директор ООО "Газпром межрегионгаз Север" и ООО Газпром межрегионгаз" Густов С.В. Неожиданным и приятным сюрпризом для спортивной семьи стал визит легендарного спортсмена - Карелин А.А., видели все его победы и поражения, документальные фильмы и безумно гордимся, что появилась возможность пожать ему руку и познакомится лично. В ходе чаепития, рассказали о своей спортивной семье и поделились спортивными планами на будущее. Очень приятно, что высокопоставленные люди находят время на личные встречи и разговоры. Дети Алексея и Елены в свою очередь встретили гостей не с

пустыми руками и подготовили фамильные открытки, вручая которые позвали гостей вернуться вновь в любое время.

19.02.2024 завершилось первенство и чемпионат Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по спортивной борьбе «грэпплинг» и «грэпплинг Ги». Первенство проходило в объединенном формате: состязания проводились как среди мужчин, так и среди женщин. Наша команда получила в общих взрослых командных зачётах серебро в разделах "НоГи" и "Ги". Нашим спортсменам удалось покорить спортивный пьедестал.

22.02.2024 в преддверии праздника дня защитника Отечества, в штабе Борис Сергеевич Хохряков вручил благодарственное письмо президенту клуба Пачганову Алексею. Слова благодарности выразил Турчак Андрей Анатольевич Совет Федерации - Первый заместитель председателя Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации и подчеркнул, что наш клуб оказывает значимый вклад в поддержку семей СВО и семей, которые нуждаются в помощи. Мы со своей стороны, говорим, что рады быть частью великой и могущественной Страны России! Наш клуб тренирует семьи имеющие отношение к СВО бесплатно с начала СВО, мы также являемся партнерами проекта ЕДИНАЯ РОССИЯ Забота, со скидкой 100%

02.03.2024 завершился городской турнир по Грэпплингу. Выступали ребята всех возрастов более 70 человек. Никто не ушел без награды: все получили ценный опыт и медали за участие и борьбу! Также сегодня отметили особо отличившихся на прошлых соревнованиях спортсменов, возрастной категории 12+, денежными поощрениями.

03.03.2024 вручены судейские категории (12 человек) повысили судейскую квалификацию и получили 2-ю категорию судей по спортивной борьбе. Приятно осознавать, что у нас подрастает надёжный и профессиональный судейский состав, который со временем вольётся в ряды квалифицированных и обученных судей, способных судить на высоком, престижном и официальном уровне.

06.03.2024 руководитель Алексей Алексеевич, посетил военную кафедру Югорский государственный университет | ЮГУ. Рассказал студентам о Федерации рукопашного боя города Ханты-Мансийска, президентом которой он также является. Алексей пригласил студентов к нам в зал на занятия и рассказал о том как и где им могут пригодится спортивные навыки! Наметили планы и идём к их реализации.

10.03.2024 завершился двухдневный турнир Winter Trial 2024 в городе Сургут по борьбе «Джиу-Джитсу» и «Джиу-Джитсу» «НоГи». Мы искренне поздравляем спортсменов, боровшихся на этих соревнованиях! Все ребята огромные молодцы! Несмотря на волнение каждый из участников

выступил достойно, показал красивую, честную борьбу, стремление к победе и несгибаемый характер.

23.03.2024 в Екатеринбурге проходил AJR на котором наш клуб от академии Ludus academia принимал участие и занял 6-е общекомандное место! Хотелось бы поблагодарить нашего сенсея, Alexander Faria, за доверие и возможность представлять академию на соревнованиях, для нас это большая честь.

31.03.2024 в зал к старшим ребятам приходил особенный гость! Дмитрий Аксенов - командир батальона «Югра», подполковник, ветеран войск специального назначения, «краповый берет» российского спецназа, удостоен орденом Мужества! Дмитрий поговорил с ребятами и рассказал о том, что спорт является очень важным элементом не только на службе, но и в жизни! Он также сказал, что очень важно доверие в команде, команда - это семья. Мы с Дмитрием знакомы очень давно и безумно гордимся этим! Дмитрий также выразил слова благодарности нашему клубу в лице Алексея Алексеевича, за работу с детьми, за тот труд в тылу, с помощью которого наше поколение крепчает!

07.04.2024 выдалась удивительная тренировка. Нашу тренировку посетил Эдуард Исаков, чтобы посмотреть как тренируются наши спортсмены, познакомиться с ними, обговорить дальнейшее развитие нашего клуба и встретиться с лейтенантом, прибывшим отдохнуть с СВО. Нам очень приятно, что Эдуард сумел найти время в своем графике и откликнулся на наше приглашение, мы искренне ценим это. Также к нам приходил, наш друг и товарищ, участник СВО и со клубник, чтобы поделиться рабочими и действенными знаниями и навыками, полученными во время службы. Он показывал нам, как пользоваться жгутом, какие медикаменты необходимы, как позиционировать себя в экстренных ситуациях и как оказывать первую помощь. Спасибо, что нашел для нас время и рассказал нам столько полезного и необходимого. Мы желаем тебе силы, мужества и удачи в жизни и на поле битвы. Береги всегда себя и своих товарищей, пусть вашей целью всегда будет победа и мирное будущее. Возвращайся домой невредимым, береги себя, будь сильным и верь в себя и свои силы

14.04.2024 Сегодня в рамках патриотического воспитания детей, небольшой нашей спортивной командой посетили, тыловой фронт МОО ПВ «СборХМ» под руководством Кристина Филиппенко, ребята написали письма для солдат и их передадут прямо на фронт. Выражаем огромную благодарность за работу/заботу которую вы делаете в этом месте! В ходе встречи, Кристина рассказала ребятам о начале своего пути, о том, что двигало ею в момент принятия решения о создании и

объединении в одном пространстве неравнодушных жителей, матерей, детей, жен, сестёр и братьев всех кто располагает временем и желанием помогать бойцам на СВО своей заботой! Также на встрече, Кристина познакомила нас с частичкой деятельности, которую они с неравнодушными жителями осуществляют в стенах этого сильнейшего места! Изготовление окопных свечек; Пошив одежды бойцам; Плетение маскировочных сетей и многое другое! Совсем скоро в центре откроются курсы для детей по управлению дронами, мы кстати сегодня это тоже попробовали, не так то это и просто! Огромная благодарность за заботу, Кристина вы человек чистого и сильного сердца, мужу вашему и всем ребятам огромный привет и низкий поклон Мы в свою очередь, всех жителей города, призываем посетить данный пункт и помочь чем можете, это может быть помочь в пошиве одежде, плетение сеток, упаковка груза, также можете принести игрушки и вещи для передачи деткам в подшефную территорию Макеевку.

18.04.2024 прошла аттестация на страйпы для наших маленьких борцов! Этот важный день стал для них настоящим испытанием и возможностью продемонстрировать свои навыки и умения, полученные на тренировках. Мы с великой гордостью сообщаем, что каждый маленький спортсмен успешно справился с испытанием, и ни один из них не остался без заслуженной награды. Тренера отметили их усердие, трудолюбие и преданность обучению. Хотим выразить огромную благодарность родителям за доверие, которое они оказывают нам, позволяя развивать в детях любовь к физической культуре. Ваша поддержка, чуткость и внимание помогают нашим маленьким спортсменам стать сильнее, увереннее и целеустремленные.

21.04.2024 завершилось первенство и чемпионат Уральского федерального округа по спортивной борьбе "грэпплинг" и "грэпплинг Ги" Наша команда выступила хорошо и получила отбор на Россию (5 человек), показала красивую, честную и чёткую борьбу. Конкуренция была хорошей, спасибо всем спортсменам за достойные схватки. Организация соревнований была на высоте Клуб единоборств «Раджа файт», все проходило быстро, без каких либо неполадок

04.05.2024 года на территории ЮГУ состоялся наш ежегодный турнир по спортивной борьбе грэпплинг «Сибирские Грэпплеры», но в этот раз он был памяти Героя России и Донецкой Народной Республики Владимира Жоги. Турнир с приветственными словами и письмами благодарности открыл Артем Владимирович Жога - Председатель Народного Совета Донецкой народной Республики отец командира отдельного разведывательного батальона «Сparta» и почетные гости:

- Заместитель Губернатора ХМАО – Югры - Елена Витальевна Шумакова
- Директор Департамента спорта ХМАО – Софья Евгеньевна Конух
- Заместитель директора «ЮГраМегаСпорт» - Игорь Анатольевич Черников
- Настоятель Храма Иерей Евгений Юрьевич Кизин
- Вице-президент региональной общественной организации «Федерации спортивной борьбы» ХМАО – Югры Михаил Алексеевич Смирнов
- Президент СК «Выбор бойца» - Алексей Алексеевич Пачганов.

10.05.2024 Грэпплинг – это вид единоборства, который совмещает в себе техники всех борцовских дисциплин. Стремительное развитие этого спорта приводит к тому, что многие люди находят в нем свое призвание. 4 мая 2024 года состоялся ежегодный турнир по спортивной борьбе грэпплинг "Сибирские Грэпплеры", где встретились сильнейшие представители этого вида единоборств. Участие в соревнованиях приняла команда РОО «Федерация джиу-джитсу ДНР», из подшефной Югре Макеевки. Не смотря ни на что они продолжали тренироваться и становиться лучше. Каждый спортсмен этой команды показал на деле мастерство и стойкость.

05.05.2024 года прошла совместная тренировка с представителями этой команды. Обмен опытом и работа с соперниками разных уровней — это огромный плюс для наших спортсменов, помогающий им развиваться и совершенствовать свои навыки. Пусть грэпплинг и дальше продолжает объединять спортсменов со всех уголков страны, во благо развития спортивного движения, здорового образа жизни и духовного роста

19.05.2024 Мы времени зря не теряем, участвуем в различных спортивных мероприятиях и активно отдыхаем Сегодня команда СК "Выбор Бойца" приняла участие в полумарафоне ЗаБег составом 25 человек! Мы преодолели все препятствия и пробежали отведенный отрезок вместе. Не останавливайтесь на достигнутом - двигайтесь вперед, верьте в себя. Мы поздравляем всех участников сегодняшнего полумарафона и желаем новых ярких побед и достижений на пути к своим целям.

23.05.2024 на телеканале Россия вышел сюжет о спортивном клубе в рамках партнеров проекта «Забота» «Если нужна поддержка и помощь, то мы готовы!» - так отвечают предприниматели нашего города, узнав о социальном проекте «Забота». Все усилия направлены на поддержку военнослужащих, участвующих в СВО, и членов их семей. Предприниматели малого и среднего бизнеса готовы предоставить скидки по карте «Забота» на различные товары и услуги. Местное отделение партии «Единая Россия» выражает благодарность нашим партнёрам за участие в этом важном проекте! Спасибо за ваше внимание и заботу о наших защитниках!

11.06.204 Мы рады сообщить, что СК "Выбор бойца" отправляется в удивительное путешествие в Дагестан на спортивные сборы. Здесь, в сердце Кавказа, нас ждут незабываемые тренировки, новые эмоции и невероятное развитие наших спортивных навыков и эмоциональной выдержки. Мы уверены, что после этого опыта мы станем не только сильнее и выносливее, но и готовыми к новым вызовам и победам. Погрузимся в атмосферу борьбы и стремления стать лучше. Следите за нашими обновлениями, вас будут ждать увлекательные репортажи и истории из нашего тренировочного лагеря в Дагестане.

21.07.2024 прошла открытая тренировка в зале под руководством Виталия Немчинова - российский боец смешанного стиля, выступает в престижной лиге ACA в средней весовой категории. Он ведёт здоровый образ жизни, является сотрудником рос гвардии. Спорт и физическая активность всегда присутствует в его жизни. Преданность своему делу, упорство, работа над собой и стремление к совершенству делают Виталия настоящим примером для нас. Важно что бы молодежь ставила его себе в пример, смотрела на него, на его путь и стремилась достичь подобных высот! Сматря на таких как он, подрастающее поколение будет иметь четкое представление о том, в какую сторону нужно развиваться и расти. Мы все можем быть как он – целеустремленными, трудолюбивыми, добросовестными и порядочными. Давайте вдохновляться его примером идвигаемся только вперед к достижению своих целей.

22.07.2024 Клуб принял участие в митинге. Это день, когда наши сердца наполняются горечью и памятью о тех, кто отдал жизни во имя мирного неба. В этот великий день мы вспоминаем все труды и жертвы, сделанные людьми в борьбе за свободу и мир.

01.07.2024 по итогам рассмотрения и оценки предложений СО НКО, поступивших на участие в отборе на предоставление финансовой поддержки в форме субсидии на финансовое обеспечение затрат, в соответствии с Порядком предоставления финансовой поддержки в форме субсидии СО НКО на финансовое обеспечение затрат на организацию и проведение социально значимых общественных мероприятий и (или) проектов, утвержденным постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 212.03.2024 № 131 «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 30.12.2019 № 1582 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие гражданского общества в городе Ханты-Мансийске» определены получатели субсидии.

аренда нежилых помещений, используемых для проведения социально значимых общественных мероприятий и (или) проектов:

- Союз «Спортивный клуб смешанных боевых единоборств «Выбор бойца».

10.08.2024 провели открытую тренировку в день физкультурника, ковер собрал более 60 единомышленников нашего клуба и гостей, по результатам мероприятия спортивный клуб был награжден благодарственным письмом от Администрации города.

14.08.2024 Сегодня в спортивном зале СК «ЮГУ» прошла «Спортивная суббота» посвященная джиу-джитсу. Под руководством опытного тренера - Пачганова Алексея Алексеевича, дети познакомились с основами этого удивительно вида спорта. Они узнали о том, что джиу-джитсу не просто спорт, но и философия, требующая гибкости, выносливости и техники. В парах ребята попробовали отработать несколько приемов, ощутили на себе важность правильной позиции тела, уверенности в движениях и контроля над дыханием. Каждый ребенок смог почувствовать себя настоящим бойцом, применяя новые знания на практике.

22.08.2024 приняли участие в флэш-мобе приуроченного к с дню Российского флага!

27.08.2024 приняли участие в ЯРМАРКЕ ВНЕШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ» в Ханты-Мансийске.

Наша задача - показать школьникам Ханты-Мансийска, а также их родителям возможности для получения дополнительного, внешкольного образования в новом учебном году.

Гости Ярмарки смогут принять участие в мастер-классах по 3D-моделированию, 3D - дизайну, скорочтению, развитию памяти и логического мышления, поиграть в игры в виртуальной реальности, создать свой мультфильм, а также записаться в понравившуюся секцию спортивного клуба "Выбор бойца".

Партнеры проекта:

Мастерская талантов «Сибириус»;

Спортивный клуб "Выбор Бойца";

Клуб по скорочтению «Читалино»;

"Академия больших возможностей".

12.09.2024 По приглашению «Народного фронта» За Россию» в г. Ханты-Мансийске приняли участие в круглом столе на тему «Развитие детско-юношеского спорта в ХМАО-Югре»

По результатам круглого стола, свои доклады представили руководители муниципальных и окружных спортивных (образовательных) учреждений! Очень радует, что государство нацелено на возвращение любви

и желания детей к занятиям спортом, что представители государства ищут варианты и способы улучшения условий, качества оказываемых услуг.

27.09.2024 стали участниками расширенного заседания проекта «Забота», под председательством Борис Хохряков Наталья Западнова и координаторами проекта Кирилл Медведев и Николай Заболотнев в режиме конференцсвязи с руководителями из 22 Местных отделений, представителями профильных ведомств обсудили перспективы развития проекта и подвели промежуточные итоги проекта. Мы являемся партнерами проекта с самого начала его реализации, благодаря взаимодействию Женское движение Ханты-Мансийск Татьяна Бормотова, также направили свои предложения (отзыв) о взаимодействии при осуществлении партнерских отношений. Очень приятно, что наш клуб и нашу работу отметили на заседании так как в нашем клубе скидка составляет 100% для держателей карт (семьи СВО) Также намерены принять участие в отдельном треке на площадке "Югорского экономического форума", который состоится уже в ноябре этого года.

29.09.2024 провели аттестацию на пояса старшей группы под руководством нашего мудрейшего вдохновителя.

30.10.2024 приняли участие в флешмобе в честь Дня тренера проводимого Минспорт России Министерство спорта Российской Федерации.

03.11.2024 В рамках проекта «Наши дети - наша забота» совместно с МГОО «Федерация Рукопашного боя Х-М» провели один из этапов, а именно беседу с воспитанниками о вреде пагубных привычек (алкоголь, сигареты, наркотики) о последствиях и о том, что необходимо делать если поступают предложения и влияние от друзей и сторонних людей. Дети открыто идут на диалог и всегда прислушиваются к взрослым, разговаривайте с детьми интересуйтесь чем они занимаются и чем увлечены! Порой очень трудно уговорить ребенка (собственного в том числе) попробовать новое блюдо, ведь он убежден (почему- что) что это не вкусно, хотя не пробовал ни разу! Однако предложения от друзей попробовать что-то (плохое) принимают многие! Значит друзьям доверяют больше-будьте другом ребенку! Ведите его по жизни и сопровождайте, не ограждайте, а направляйте!

10.11.2024 Приняли участие в Городском форуме «МАМА и МАЛЫШ» Городской форум «МАМА и МАЛЫШ» | Ханты-Мансийск «Физическая культура», работали на двух площадках параллельно:

Моя первая тренировка: Поля Шевцова

Разговор с тренером: Елена Пачганова.

12.11.2024 при участии Полиция Югры УМВД России по Ханты-Мансийскому АО - Югре состоялась встреча для наших спортсменов по противодействию экстремизму, для наших ребят состоялось важное профилактическое мероприятие. Старший оперуполномоченный Центра по противодействию экстремизму УМВД России по ХМАО-Югре Наталья Павловна Мязина рассказала о том, что такое экстремизм и какую ответственность несет каждый за участие в такой деятельности. Особое внимание было уделено административной и уголовной ответственности за распространение информации и, в частности, в социальных сетях направленной на возбуждение ненависти или вражды.

17.11.2024 в городе Тюмень состоялся Региональный турнир по спортивной борьбе Грэпплинг UGL | Ural Grappling League GRAPPLING LEAGUE. Наш клуб представляли ребята от 6-17 лет (22 спортсмена). Есть победители и призеры, есть опыт и впечатления от прошедших насыщенных выходных! Турнир проведения на высоком уровне, самое главное это соблюдение тайминга и отсутствие остановок и запинок, с детьми сложно соблюдать грань усталость и готовности выйти на ковер! Благодарность организаторам Элнур Абдурахманов и судейскому составу, за ваш профессионализм.

21.11.2024 приняли участие на Югорском экономическом форуме.

25.11.2024 Чемпионат Мира по ММА в г. Ханты-Мансийске завершился! Не пропустили ни одного дня и это были очень крутые выходные, эмоции и переживания, ведь ММА это сочетание всех видов единоборств в себе, каждый найдёт по душе себе спортсмена за которого поболеть и поддержать! Более того в период когда Россия впервые проводит Мир да еще и у нас в городе это сильно! Гимн РФ на финальных боях особая гордость, мурашки, слёзы и ком в горле от крутизны событий! Мы поздравляем всех победителей и призеров, а так же гордимся тем как Югра умеет проводить такие масштабные мероприятия и это заслуга ЮграМегаСпорт Департамент физической культуры и спорта Югры Аппарат Губернатора ХМАО-Югры вместе - сила! Наши ребята посетили Автограф-сессию с почетными гостями Чемпионата.

28.11.2024 посетили музей УМВД Полиция Югры УМВД России по Ханты-Мансийскому АО - Югре в котором расположены награды и памятные воспоминания героев ХМАО из полиции. Более того встретила вымпелы с соревнований по рукопашному бою в котором мы принимали участие. Также в рамках этой встречи состоялся разговор с «трудными подростками», которые стоят на учете в ПДН. Мы в свою очередь

пригласили ребят к нам в зал на тренировки и готовы протянуть им руку помощи в части стабилизации в обществе!

30.11.2024 наш клуб небольшим составом 25 человек приняли участие в физкультурно-спортивном мероприятии "День спорта" по славам норм ГТО! Региональный оператор ГТО по ХМАО-Югре

03.12.2024 вошли в список физкультурно-оздоровительных организаций и ИП для получения спортивного соц.вычета на 2025 год.

09.12.2024 при участии Управления ФСВНГ России по Ханты-Мансийскому АО - Югре (подразделения СОБР) состоялась встреча для наших спортсменов. На данной встрече сотрудники ведомства рассказали о тех задачах, которые они выполняют на передовой в период СВО! Рассказали ребятам как справляться со страхом и волнением в период стрессовой и ответственной ситуации. Ребята также интересовались какие нормы сдаются при поступлении в подразделение и нацелены также как и взрослые защищать родину и близких.

14.12.2024 провели открытую тренировку для ребят из ЮНАРМИЯ Показали базовые кувырки, падения со страховкой). Ребята проявляли себя очень активными и любознательными, это говорит, что мы на правильном пути. Мы всегда открыты для обучения детей, для привлечения их внимания и интереса в спорт!

21.12.2024 в Новосибирске проходил Кубок Сибири по грэпплингу, наш клуб в составе 10 человек приняли участие, домой вернулись все с медалям план выполнен на 100%, по результатам из 25 команд мы заняли 3-е место.

28.12.2024 провели городской турнир по спортивной борьбе на призы деда мороза.